





## Erratum

## Erratum to "ICRP *Publication 94*: Release of patients after therapy with unsealed radionuclides" [Ann. ICRP 34(2)]

The publisher regrets that some errors were introduced into ICRP Publication 94:

Page: paragraph	Line	Should read:	Now reads:
6: Table	Last	E. Vañó W.Yin	W. Yin
7: 4th bullet	4th	1-7 days	17 days
24: Table	Head	2-4 days,	24 days
		5-7 days,	57 days
		8 – 11 days	811 days
24: 47	3 <sup>rd</sup> from bottom	be made $2-3$ m from	be made 23 m from
25: 50	2 <sup>nd</sup>	with 200 - 600 MBq	with 200,600 MBq
25: 50	$4^{\mathrm{th}}$	range $0.6 - 208 \text{ Bq/g/MBq}$	range 0.6208 Bq/g/MBq
26: 51	2 <sup>nd</sup>	range 13 – 1027 Bq/cm <sup>2</sup>	range 131,027 Bq/cm <sup>2</sup>
55: 147	10	of 1 m	of 3 m

This Erratum supercedes any previously published Erratum. Please accept our apologies for any inconvenience caused.

DOI's of original articles: 10.1016/j.icrp.2004.08.001, 10.1016/j.icrp.2004.08.002, 10.1016/j.icrp.2004.08.003, 10.1016/j.icrp.2004.08.004, 10.1016/j.icrp.2004.08.005.